

Ófaluban is megnyílt a polgárőriroda

Múlt szerdán megnyílt a negyedik polgárőr- és körzeti megbízotti iroda. Az ófalusi létesítményben diszpécser-szolgálat működik, telefonon bármikor lehet segítséget kérni, de személyesen is bárki bejelentést tehet az ügyfélfogadási napokon.



Kozma Károly rendőrkapitány, T. Mészáros András polgármester és Macsotay Tibor, a polgárőr egyesület elnöke az új iroda felavatásán

Megnyitotta kapuit a negyedik érdei körzeti megbízotti és polgárőr-iroda. A Római út 24. szám alatti létesítményt T. Mészáros András polgármester, Macsotay Tibor, a polgárőr egyesület elnöke, illetve Kozma Károly rendőrkapitány avatta fel november 25-én.

T. Mészáros András reményét fejezte ki, hogy az új iroda megnyitása hozzájárul majd a közbiztonság további javulásához.

Az az együttműködés, ami a polgárőrség, a rendőrség és az önkormányzat között létrejött az elmúlt egy-két évben, látványos eredményekhez vezetett. Ez nemcsak azt jelenti, hogy újabb és újabb irodákat nyitunk meg, hanem azt is, hogy a lakosság egyre nagyobb bizalommal fordul a rendőrséghez és a polgárőrséghez. Bízom benne, hogy a jövőben is folytatódik ez a pozitív folyamat – fűzte hozzá a polgármester, aki végezetül köszönetet mondott a közrendvédelmi bizottság elnökének a testület által nyújtott támogatásért.

Macsotay Tibor elnök arról a

tervről beszélt, miszerint minden részönkormányzat területén egy-egy kihelyezett polgárőr-iroda működik majd a jövőben, a rendőrséggel közösen.

Ez az elképzelés hamarosan megvalósulhat, hiszen idén ez a negyedik iroda, amit megnyitunk. Ez nem kis anyagi terhet rótt a városra, ám nemcsak az önkormányzat, de a rendőrség is teljes mellszélességgel támogatta a kezdeményezést. Köszönet illeti nemcsak a városvezetést és a kapitányságot, hanem mindazokat is, akik ingyen végezték el az új iroda felújítását; polgárőrök, rendőrök, civilek dolgoztak itt a szabadidejükben – mondta Macsotay Tibor, aki lapunknak beszélt az iroda működési rendjéről is:

Minden polgárőr-iroda huszonnégy órás diszpécser-szolgálatlal működik, így bárki fordulhat hozzánk segítségért a félfogadási időn kívül is. Egyesületünknek 126 tagja van, köztük 16 ófalusi. Persze senki sem csak a lakhelye környékén teljesít szolgálatot, ezzel

együtt úgy kívánjuk kialakítani a munkarendet, hogy az ófalusiak a munkájuk 90 százalékát ott végezzék, ahol élnek, hiszen ezt a területet ismerik a legjobban – mondta Macsotay Tibor.

A most átadottal együtt négy polgárőr- és körzeti megbízotti iroda működik Érdén: a Duna utcai, a Fehérvári úti, az Iparos utcai és a Római úti. Így Érdliget, Tusculanum, Felső-Parkváros és Ófalu már lefedett. A tervek szerint a másik négy részönkormányzat területén is kialakítják ezeket a központokat – persze erre idén már nem kerül sor.

Kozma Károly rendőrkapitányt arról kérdeztük, miben nyújthatnak segítséget a lakosságnak a körzeti megbízotti irodák. A rendőrkapitány először azt emelte ki: ezek az irodák sokkal könnyebben elérhetőek telefonon, mint a kapitányság, így a rendőrség is hamarabb érhet ki a helyszínre.

Két kollégából egy a nap legnagyobb részében szolgálatban van, és fogadja a hívásokat. Huszonnégy órás szolgálatot nem tudunk vállalni, de a lehető legnagyobb intervallumot próbáljuk lefedni. Abban a pár órában, amikor egyetlen kolléga sem elérhető, a polgárőrök fogadják a hívást – fűzte hozzá Kozma Károly, megjegyezve: a körzeti megbízott dolga elsősorban az, hogy járőr-szolgálatot lásson el (és ha kell, intézkedjen), valamint a lakossággal tartsa a kapcsolatot.

Persze vannak olyan esetek, amikor érdemes azonnal a kapitánysághoz fordulni. Mondjuk egy este felfedezett, ám napközben elkövetett betörést ott célszerű bejelenteni, de abban az esetben, ha tanúi vagyunk egy betörésnek, támadásnak, érdemes a körzeti megbízottat tárcsázni. Egyrészt ő hamarabb a helyszínen lehet, másrészt ismeri a környéken lakókat és a terepet is.

Ádám Katalin

Biztonságtechnikai kiállítás és vagyonvédelmi fórum

Házunk védelme: nyugalmunk védelme

Nem volt, és valószínűleg nem is lesz olyan korszak, amikor a rendőri jelenlét el tudná venni a bűnözésre hajlamos emberek kedvét a bűncselekmények elkövetésétől. Településünkön a közbiztonság erősítése mellett széles körű társadalmi összefogásra is szükség van – véli a rendőrség, ezért a lakosok széleskörű tájékoztatása érdekében szombaton kiállítással egybekötött vagyonvédelmi fórumot tartott az Érdi Rendőrkapitányság a Szepes Gyula Művelődési Központban.

A visszatérő járórozéssal sem lehet megszüntetni, legfeljebb minimálisra csökkenthető a betörések száma városunkban, de ehhez a lakosok együttműködésére is szükség van – jelentette ki Kozma Károly rendőrkapitány a „Házunk védelme – Nyugalmunk védelme” elnevezésű vagyonvédelmi fórum résztvevőit köszöntve. Hozzátette, a fórumra azért került sor, hogy megfelelő támogatást nyújtsanak a lakosságnak a betöréses lopások elleni védekezésben. Grunda Tibor főhadnagy, a kapitányság Bűnügyi Technikai- és Készenléti Alosztályának vezetője ismertette azokat a taktikai és mechanikai védelmi formákat, amelyekkel – ha nem is akadályozzák meg teljes mértékben, de – olykor mégis elejét vehetik a betöréseknek, vagy legalább megnehezíthetik az elkövetők dolgát. Az első legegyszerűbb és legfontosabb teendő: a bejárati ajtó kulcsra zárása. Amikor idegenek csengetnek be, ne nyissanak ajtót, míg meg nem győződtek róla, hogy bebocsáthatják a látogatót. Ha rendőröknek, közüzemi szolgáltató munkatársainak adják ki magukat, feltétlenül kérjenek tőlük igazolványt, de ne dőljenek be a „hamis pénz” ellenőrzésnek, a gáz- és villanyóra soron kívüli ellenőrzéseknek. Ha tehetik, a lakásban ne tartsanak sok készpénzt, ha mégis, helyezzek azt – a ma már 10-15 ezer forintért is beszerezhető – páncélszekrénybe. Érdemes figyelni, követ-e bennünket valaki, és azt is, sétálnak-e, köröznek-e autóval az utcában, a ház vagy a lakás előtt ismeretlen, gyanús, fűrkésző emberek. Ha igen, figyeljék meg őket, írják fel az autó rendszámát, és tegyenek bejelentést a rendőrségre. A kitérő járórok majd igazoltatják őket, és rákérdeznek, mi járatban vannak éppen arrafelé.

Grunda Tibor a továbbiakban a mechanikai védelmi eszközökre is felhívta a fórumon megjelent lakosok figyelmét. Mint mondta, célszerű a biztonságos nyílászárókkal kezdeni, hiszen az elkövetők alapvetően tipikus módszerekhez nyúlnak: hengerzártörés, ajtó- vagy ablakbefeszítés és berúgás. Fontos tehát a bejárati ajtó vastagsága, a szakszerűen beszerelt, törés- és fűrészálló zárberet. A hátsó teraszajtó és az abla-



Biztonságtechnikai szakértők tartottak előadást

kok is legyenek jól záródóak, érdemes törésálló fóliával védeni őket, és mindenképpen számoljanak a fűrdőszobaablakokkal is, mert ahol egy ember feje átfér, azon a teste is átcsúszik. Gyakran megtörténik, hogy a betörő éppen a fürdőszobában keresztül érkezik a házba. Grunda százados arra is felhívta az emberek figyelmét, hogy értékeiket, de ma már a slusszkulcsot se hagyják az előszobai szekrényben, hanem éjszakra helyezik a már említett, könnyen beszerezhető páncélszekrénybe. Hangsúlyozta, ha valaki mindenképpen be akar jutni egy házba vagy lakásba, valószínűleg ettől a szándékától nem lehet eltántorítani, de az említett védelmi eszközök megnehezítik a dolgát.

A vagyonvédelmi fórumon több biztonságtechnikai és biztosítási cég mutatta be tevékenységét, termékeit, illetve a védelemre irányuló szolgáltatásait. Eöry Csaba a biztonságtechnikai elemeket ismertette kijelentette: a jól felépített védelemnek több szintje van, és már a ház építésével, a nyílászárók kiválasztásával kezdődik, folytatódik a zárható bútordarabokkal, és az elektronikus jelzőrendszer kiépítésével. A riasztó azonban önmagában még nem védi meg a lakást a betöréstől, kell hozzá a távfelügyelet, hogy szükség esetén a megfelelő reakció is megtörténjen. Jó tudni, hogy a biztonságtechnikai védelmet csak felelősség biztosítással, szakmai kamarai tagsággal és rendőrségi hatósági engedéllyel bíró cégektől érdemes megrendelni.

A fórumot követően a lakosok megtekinthették a vagyonvédelmi kiállítást, amelyen a nyílászáróktól a rejtett kamerákig és az infravörös érzékelőig, valamennyi védelmi eszközt felsorakoztattak a vállalkozók.

Bálint Edit

Budaörs Rádió
FM 104.8

SMS
0630 558 0548

www.budaors-radio.hu

Békés hitelekét kívánunk!
MKB BUBOR Plusz Hitelprogram

Átlátható hitelekét keresi arányfolyamkockázat nélkül? Ezt nyújtja Önnek az MKB BUBOR Plusz Hitelprogram, melynek kamata könnyen átlátható, hiszen a BUBOR átláthatóan igazolták.

Tegye teljesül saját világlátás az MKB Bank lakáshiteleivel, hiszen most:

- nincs költési díj,
- nincs ügyvéti díj,
- nincs szerződésdíj díj.

Kamat feltétl alapszintnél csúszhat: 12 havi BUBOR* + 0%
1100 11,14%*

MKB Bank Rt. 2009. december 31-ig az államháztartáson kívüli forrásból nyújtott hitelek kamatainak csökkentéséről szóló 2009. évi CCXXII. törvény szerinti szabályozás alapján.

*Az átlátható hitelekhez az MKB Bank a BUBOR Plusz Hitelprogram keretében nyújtja a hitelek kamatainak csökkentését. A hitelek kamatainak csökkentését az MKB Bank a BUBOR Plusz Hitelprogram keretében nyújtja a hitelek kamatainak csökkentését. A hitelek kamatainak csökkentését az MKB Bank a BUBOR Plusz Hitelprogram keretében nyújtja a hitelek kamatainak csökkentését.

BUDAÖRS, Szabadság út 48. - Tel.: (06) 281 427 700
ÉRD, Római út 11. - Tel.: (06) 230 521 800
PUSZTÓRÖSVÁR, Fő út 40. - Tel.: (06) 263 330 800
SOLYMAI, Forrásmező u. 88. - Tel.: (06) 263 500 800
SZEGED, Széchenyi u. 88. - Tel.: (06) 242 523 800

MKB BANK

Disney ON ICE
Mickey & Minnie
CSODÁLATOS UTAZÁSA

PAPP LÁSZLÓ BUDAPEST
SPORTARÉNA
2009. DECEMBER 24-27.

JEGYEK KAPHATÓK AZ INTERTICKET IRODÁIBAN, A WWW.JEGY.HU ÉS A WWW.PODIUMPRODUKCIO.HU WEBOLDALAKON